

谎言见证柏林墙倒塌被戳穿 惨遭法国网民恶搞

萨科齐:哥不是造假 是穿越



法国总统萨科齐从上任那天起,他的一举一动就受到广泛关注,其出人意料的言行也往往成为“恶搞”的对象。比如,他喜欢手表、珠宝等奢侈品,被漫画家戏称为“金光闪闪的总统”;最近,他们又开始关注萨科齐的“独裁倾向”,把他恶搞成拿破仑和路易十四。这次,萨科齐的一张旧照片又成为众人嘲讽的对象。

一张照片引发的 ps 热

英国媒体 11 月 15 日报道,萨科齐前几天在社交网站 facebook 上发布了一张旧照片,显示他正在凿柏林墙,声称自己于 1989 年 11 月 9 日见证了柏林墙的倒塌。后来人们发现这张“珍贵照片”竟然是在柏林墙被推倒后拍摄的,而法新社 1989 年的报道甚至显示,萨科齐当年到达柏林的日期不是 11 月 9 日,而是一周后的 11 月 16 日!于

是,新一轮的嘲讽迅速传播开来。由于萨科齐总是渴望成为万众瞩目的焦点,人们抓住这点大加恶搞。法国网民随后 PS 了一组图片,将萨科齐拼接进一系列重大历史事件:他率领国家队夺得 1998 年足球世界杯冠军,带领法国人于 1789 年攻占巴士底狱,坐在丘吉尔旁边参加 1945 年的雅塔尔会议,登上月球,成为“甲壳虫”乐队的一员,发现了美洲,发明了青霉素,赢得奥运会奖牌……

法国官方的辩解很无力

对于这场恶搞风波,爱丽舍宫方面坚持表示,1989 年 11 月 9 日柏林墙倒塌当天,萨科齐确实在场。不过,当时和萨科齐一同前往的前总理朱佩曾表示,他对具体日期“不太确定”。而萨科齐的政治顾问表示,对这件事“进行辩论是可笑的”,“重要的是在那里”,“柏林墙倒塌带来的激情不止于那几个小时”。

据《信息时报》



这张照片显示,萨科齐见证了柏林墙的倒塌



“萨科齐”率领法国队夺得 1998 年足球世界杯冠军

日本“超级潜艇”险改历史进程

据美国广播公司(ABC)17日报道,美国科学家日前宣布,他们在夏威夷海域发现了两艘二战时期的日本“超级潜艇”。军事专家称,假如二战多持续几年,日本的超级潜艇舰队或许会改变历史进程。

发射轰炸机攻击美本土

超级潜艇舰队由五艘潜艇组成,按照日本人的如意算盘,其中几艘可以发射轰炸机,对纽约、华盛顿和巴拿马运河展开自杀式攻击,另外几艘超级潜艇的航速则是当时传统潜艇的两倍。但在二战中,这些超级潜艇根本没有机会去执行任务。

战争结束以后,美海军缴获了这些潜艇并展开研究,随后果断地做出了一个决定:1946 年,美军驾驶所有潜艇驶至夏威夷海域,将其击沉,以免这项技术落入苏联人之手。

日前,美国一个研究小组



“超级潜艇”上装备的武器



可发射轰炸机的“超级潜艇”

成功找到了两艘超级潜艇。

美国国家海洋和大气管理局海洋保护中心科学家汉斯·范·蒂尔博格在一份声明中称:“这些潜艇已有 60 年

的历史,如果它们早一点开发出来,并大量生产,可能会改变战争的进程。”

潜艇设计极为超前

国家地理频道《寻找武士潜艇》执行制片人马克·福勒说:“这些潜艇非常先进,攻击目标十分明确和重要。”它们均是为攻击美国本土所开发,“美国人对它们的存在一无所知。这是可搭载飞机的潜艇首次发展到这种水平。”

从 1992 年开始,夏威夷水下研究实验室的研究人员多次潜入夏威夷附近水域,寻找日本的高科技潜艇。2005 年 3 月,该实验室潜水操作部门主任特里·科比带领他的团队发现了第一艘超級潜艇伊-401。

伊-401 加满燃料可以绕整个世界航行一圈半,发射三架战略轰炸机。但他们一直没有找到剩余四艘潜艇。

新线索锁定目标区域

直到新的信息浮出水面,科比的研究小组才开始成功。根据 1946 年某位美国海军军官拍摄的伊-14 潜艇被击沉的珍贵录像,他们锁定了以前从未考虑过的目标区域。接着,科比和同事驾驶深海潜水器展开搜寻,最终找到了花费十多年时间寻找的日本潜艇。科比驾驶深海潜水器,首次从伊-14 潜艇甲板上方经过。这个庞然大物搭载了两架军用飞机,加满燃料以后可在水下潜伏一个月之久。科比还发现了沉没的伊-201 快速攻击潜艇。

这一重大发现令那些曾亲眼看着潜艇被击沉的老兵们吃惊。老兵阿尔戈说:“不知为什么,爆炸的那一刻让人觉得很难受。但是,我们圆满完成了这项任务。我从未想过它们会重见天日。” 杨孝文

微软创始人之一艾伦罹患淋巴癌开始化疗

美国微软公司创始人之一保罗·艾伦被诊断患有非霍奇金淋巴瘤,已接受治疗。

艾伦现年 56 岁,拥有武尔坎公司等多家企业。武尔坎公司首席执行官、艾伦的妹妹乔迪·艾伦在致公司员工的信中说:“他本月早些时候得知这一诊断结果,已开始接受治疗。”

“医生说他患有弥漫性大 B 细胞淋巴瘤,一种比较常见的淋巴瘤。”朱迪说:“保罗感觉还好,情绪乐观,他会继续工作,不会改变在公司的工作。”艾伦是武尔坎公司的董事长。

艾伦 1975 年与盖茨一起创建微软公司,1983 年急流勇退。当时他被查出另一种淋巴瘤:霍奇金氏症。后来经过治疗,他恢复了健康。

朱迪表示,艾伦相信自己能够再次战胜病魔。

盖茨为之祈祷

盖茨 16 日晚些时候发布声明说,艾伦依然是他最亲密的朋友之一。盖茨说,他和妻子一直想念艾伦及其家人,并且为艾伦祈祷。

美国《福布斯》杂志今年 9 月推出美国富豪榜,艾伦净资产总额 115 亿美元,排名第 17 位。

拥有巨额财富,艾伦可以

做喜欢做的一切。作为一名体育爱好者,艾伦斥资收购了西雅图“海鹰”橄榄球队和 NBA 的波特兰“开拓者”队。

作为一名音乐迷,他拥有一支乐队和一个录音室,并且在西雅图建立了一座“西雅图音乐体验中心”。

作为收藏爱好者,他还收购了约 30 架“古董级”飞机。他还创办了一所大脑科学研究所。

他还是一名慈善家,捐资近 10 亿美元。 王辉(中国日报)



美国微软公司创始人之一
保罗·艾伦 资料图片

俄总统新加坡“开餐馆”学习该国电子政务经验

俄罗斯总统梅德韦杰夫乐于利用互联网,也为自己的计算机操作能力自豪,他开设有个人视频博客,还允许网民在其网页上参与评论。最近,他在新加坡访问的时候也不忘学习、借鉴新加坡电子政务经验,并进行了网上申请开餐馆的模拟操作。

据英国媒体报道,11 月 16 日,亚太经合组织第十七次领导人非正式会议结束后,在新加坡参观访问的梅德韦杰夫向新加坡官员询问起网上办公的程序,并亲自模拟操作了一把。他假设自己要在新加坡开一间俄罗斯餐厅,在线填写了一份网上申请表,并请新加坡官员展示文件在互联网上流转和审核的过程。

梅德韦杰夫向在场的一些俄新两国商务人士说:“我曾经提议,在创新基础上发起对俄罗斯经济的全面现代化(改革),以提升其竞争力。”不过

据媒体报道,俄罗斯政府虽然在这方面有所尝试,比如要求政府官员减少新公司注册所需的环节等,但收效甚微。

梅德韦杰夫评价新加坡政府的高效时说:“新加坡向我们展示了许多事情如何能成功实现,政府紧密地参与其中,但不会过多干涉。”

俄罗斯政府不少机构官僚作风严重,效率低下,大量文件和申请需要官方机构审批,常常抑制了商业企业发展的脚步,也容易滋生腐败。

而相比之下,作为全球著名金融中心的新加坡则以其高效便捷的商务环境闻名,根据总部设在香港的咨询公司“政治和经济风险顾问”今年最新出炉的研究报告,新加坡的公务员工作效率在亚洲名列榜首。

新加坡目前也在打算将其电子政务的经验介绍给其他国家。 陈笛(中国日报)

卡扎菲指责富国“掠夺”非洲农田

据新华社电 利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲 16 日在世界粮食安全首脑会议上指责富裕国家在非洲“掠夺”农民土地。

卡扎菲说,非洲以外的国家以非常便宜的价格在非洲买地,使小农场主失去土地,他们是一股新的“封建势力”,必须结束他们在非洲的“土地掠夺”。

卡扎菲还说,这种情形将蔓延到拉丁美洲。

不过,国际农业发展基金总裁卡纳约·恩万泽认为,这并非土地掠夺,而是像油田开发一样是投资行为。 我们能有一

个双赢的结果。”

联合国粮农组织总干事雅克·迪乌夫在会上说,应该鼓励国内外的私人农业投资,但需要对在发展中国家投资农业制订规则。

在罗马举行的世界粮食安全首脑会议 16 日发表共同宣言,要求发达国家履行发展援助承诺,呼吁为发展中国家农业增加短期、中期和长期投资,并支持公共或私营部门之间的合作,同时支持私营部门投资于发展中国家的农业和粮食安全领域。